



第十七届 欢欢喜喜过大年

HUANHUANXIGUODANIAN

北方新报®

完美
PERFECT30th

大型公益活动

有人说,无论亲情、爱情还是友情,“双向奔赴”才有意义。其实,“双向奔赴”就藏在人与人之间的关怀和温暖里……1月29日,内蒙古新闻网传媒有限责任公司携手完美内蒙古分公司举行的“欢欢喜喜过大年”大型公益活动走进内蒙古交通集团有限公司呼和浩特分公司榆林服务区,送温暖、送爱心、送祝福,一场暖心行动让游客和司机师傅感受浓浓爱意和新春祝愿。



完美内蒙古分公司总经理司彦昆(右)向司机赠送新春福袋

请把

平安

带回家!



游客展示自己书写的福字

榆 林

西色西味 快速小吃

亿尚客 便利超市

学思想 强党性



本报记者送上新春祝福



合影留念

当日,在榆林服务区,送祝福活动吸引不少司机师傅驻足。服务区的工作人员将春联、福字挂满一墙,桌子上摆放着笔墨纸砚,邀请过往司机前来书写福字、春联。大家握起毛笔,在红纸上一笔一画写下属于自己的新春祝福。

“我不太会写毛笔字,虽然不大好看,但心里很高兴。”来自河北张家口的大车司机陈师傅拿着刚书写好的福字,开心地返回驾驶室,他说,会把它粘贴在车上,讨个新年好彩头。

来自辽宁鞍山的货车司机汪师傅,正奔赴在回家路上,这是他春节前最后一次出车。从鞍山钢铁厂至宁夏,往返4000多公里,45岁的汪师傅基本吃住在车上。1月29日,回程在榆林服务区休息的汪师傅,正赶上本次活动,收到了来自完美内蒙古分公司工作人员和记者的新春祝福。

“一路平安!提前祝您春节快乐!”听到这暖心的祝福,汪师傅露出了开心的笑容,接过新春礼包,虽然回家的路程还有1000多公里,但他充满了信心和力量:一定会“平平安安,回家过年”!

收到“福”字挂饰的司机张权说:“今天,带着女儿准备回老家过年,在这里收

到新年祝福,感到既惊喜又温暖。”

此外,活动现场还设置安全知识有奖抢答和应急救援演练环节,进一步提升大家自救互救能力。

内蒙古交通集团有限公司呼和浩特分公司榆林服务区负责人田向东在接受采访时说,此次,内蒙古新闻网传媒有限责任公司、完美内蒙古分公司、交通集团呼和浩特分公司培训中心、内蒙古北疆志愿服务联合会等部门共同走进榆林服务区,成功组织开展“温暖春运 情满旅途 请把平安带回家”活动,每项活动都充满了浓浓爱意,每份祝福都让司乘人员感受到社会各界的关怀与爱护。

田向东说:“针对春运期间车流量高峰,榆林服务区提前进行了周密部署。在安全生产方面,开展大排查,对服务区设施全面、细致检查。增设便民服务台、配备急救药品和医疗器械等。加油站增设备用油泵和油品储备。超市和餐饮场所提供种类丰富的商品和多样化的餐饮服务,满足不同旅客的口味需求。”

文·摄影/草原全媒·北方新报记者
刘睿 郝儒冰 见习记者 费捷